
GEMLİK ÖZDİLEK VECDET AYNUR MAYRUK KIZ ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ

OKULUN MİSYONU
Bilgili, kültürlü, başarılı, kendine güvenen, kendi değerlerimizle birlikte insanlığın ortak kazanımları olan evrensel değerleri özümsemiş, yaratılanı ‘Yaradan’dan ötürü sevebilen, tabiatı tahrip değil imar eden, sorun değil çözüm üreten, farklılıkları doğal ve zenginlik kabul edip bunlardan yararlanmayı hedefleyen; insana, düşünceye, özgürlüğe, ahlaka ve kültürel mirasa saygı duyan kişilikli fertler yetiştirmek için varız.
	
*OKULUN VİZYONU
Özdilek Cevdet Aynur Mayruk  Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi misyonu, "Neden varız ?":Biz öğrencilerimizi geleceğe hazırlamak için onları; bilgili, kültürlü, başarılı, ahlaklı, kendine güvenen kişiler olarak yetiştirmek, 21. yüzyılda gelişen ihtiyaçlara cevap verecek bireyler olarak hayata hazırlamak, insana değer veren, problemlere çözüm üretebilen milli ve manevi değerlerini koruyan ve geliştiren kişilikli insanlar olarak yetiştirebilmek için varız. Öğrencilerimizin öğrenmeyi öğrenmesi ilk önceliğimizdir. Hepimiz öğrencilerimizin başarısını artırmak için karşılıklı olarak sorumluluk alırız ve verimli bir şekilde çalışırız. Öğrencilerimize birey olarak saygı duyar, onları koruyup gözetiriz.

OKULUN AMACI
· Ülkemizin geleceğinden sorumluyuz 
·  Eğitime yapılan yatırımı kutsal sayar her türlü desteği veririz 
· Toplam Kalite Yönetimi Felsefesini benimseriz 
· Kurumda çalışan her kesin katılımı ile sürecin devamlı olarak iyileştirileceğine ve geliştirileceğine inanırız.
· Sağlıklı bir çalışma ortamı içerisinde çalışanları tanıyarak fikirlerine değer verir  ve işimizi önemseriz.
·  Mevcut ve potansiyel hizmet bekleyenlerin ihtiyaçlarına odaklanırız. 
· Çalışanların kararlılık ve etkinliklerinin güven inşası üzerine en üst düzeye çıkaracağına inanırız. 
·  Kurumumuzda öğrenme ve yeni beceriler geliştirme fırsatı verildiğine inanırız 
· Verilen hizmetlerden kurumlar ve vatandaşlar eşitlik içerisinde yararlanır. 
·  Hizmetin sürekli ve etkin verilmesi sağlanır 
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OKULUMUZ
   Okulumuz İlimizin ve Ülkemizin tanınmış sanayici ve hayırseverlerinden Hüseyin ÖZDİLEK tarafından 2015 Ağustos ayında yapımı tamamlanarak Milli Eğitim Bakanlığı hizmetine verilmiştir.
    2015-2016 Eğitim Öğretim yılı Eylül ayında Gemlik Özdilek Cevdet-Aynur Mayruk Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi adıyla hizmete giren okulumuz 10.000 m2 alan içerisinde 5.000 m2’si kapalı alandır.Kapalı alanlarda 24 Derslik, 5 İdari Birim,1 Bilgisayar Labaratuvarı,1Teknoloji Tasarım Sınıfı,1 Kimya Labaratuvarı,,1 Kütüphane,Etüd Salonları,1 Spor Salonu, Kantin,Bay-Bayan Mescid,Sanat Atölyesi 160 Kişilik  Çok Amaçlı salondan oluşmaktadır.
         Okulumuz kademeli olarak  tam kapasiteyle hizmet vermeye başladığında Öğrenci sayısı olarak;Ortaokul ve Lise olmak üzere her şubeden 3’er sınıf olmak üzere  toplam 800 öğrenciye hizmet verecektir. 4 İdari Personel,50 Öğretmen, 1 Memur,4 Hizmetli,ve 1 Adet güvenlik personeli öngörülmektedir.

